Tema 3: La Inseguridad
Mateo 6:33. Mas buscad primeramente el reino de Dios y su justicia, y todas estas cosas os serán añadidas.
Introducción
Todas las personas han tenido miedo alguna vez. Todas las personas tendrán miedo cuando pisen un terreno desconocido. El miedo y la inseguridad acompañan a la gente a lo largo de toda su vida. Algunos pueden confrontarlo y salir victoriosos cada vez que se presenta. Otros quedan atrapado en la redes del temor y moldean su carácter bajo la influencia de este sentimiento.
¿Qué cosas provocan miedo e inseguridad a una persona en la vida? (una enfermedad, que darse sin empleo, un accidente, que roben su casa… etc.)
Muchos para sentirse seguro buscan una buena posición económica, un mejor empleo, un título universitario, etc. En realidad podemos poner la fe en cualquier cosa, pero la solidez de esa fe dependerá de qué base la sustenta. Hay quienes ponen su confianza en un ídolo de madera, o en un buen estado de salud o en el dinero, pero cuando algunas de esas cosas fallan, su mundo interior se derrumba.
1. La inseguridad.
Es un fenómeno psicológico. La agresividad y la depresión pueden ser consecuencias de un sentimiento de inseguridad. Muchas veces es una reacción ante una situación determinada.
Otras veces es un temor a algo imaginario. La inseguridad es falta de confianza y hace que la persona se sienta nerviosa, ansiosa y temerosa.
La persona siente temor de que le ocurra algo y que pierda el control de la situación o no pueda soportarla. La persona no tiene confianza en sí misma y le faltan determinadas cosas o “seguridades” a las que se ha aferrado: trabajo, dinero, pareja, posición, etc.
El mundo ofrece muchas cosas para que la persona se sienta segura o feliz. Confort, tarjetas de crédito, la esperanza en la suerte y juegos de azar, ahorros en un banco, la casa propia, una carrera empresarial para escalar posiciones, etc.
Nuestra sociedad consumista, “tanto tienes, tanto vales” ha creado principios falsos sobre las prioridades en la vida, o sobre las cosas que hay que hacer “para ser feliz…”
2. Cuando llega la crisis
1Juan 2:17 Y el mundo pasa, y sus deseos; pero el que hace la voluntad de Dios permanece para siempre.
Cuando sobreviene una crisis personal, agotamiento, desilusión, o problemas familiares intensos, accidentes o tragedias, aquellas cosas en que confiábamos no pueden ayudarnos. Cuántas personas con mucho dinero son infelices, o toman pastillas para dormir o tienen angustia y ansiedad.
¿Está la felicidad en tener mucho dinero, o bienes materiales?
La seguridad es interior. Es un estado del alma, más allá de las circunstancias. La verdadera felicidad no depende de las cosas materiales.
La carrera por “tener” cosas, ser “alguien” o “ser un ganador”, no proporciona la verdadera seguridad que toda persona necesita. Muchos otros confían en un líder político, o religioso, pero tampoco en el está la verdadera seguridad. Solo en Dios podemos hallarla. El único que no falla. ¡El único que tiene poder sobre lo imposible. El único capaz de modificar las circunstancias y hacer milagros!
Isaías 41:10 No temas, porque yo estoy contigo; no desmayes, porque yo soy tu Dios que te esfuerzo; siempre te ayudaré, siempre te sustentaré con la diestra de mi justicia.  
Proverbios 1:33 Más el que me oyere, habitará confiadamente  Y vivirá tranquilo, sin temor del mal.
Salmo 71:3 Sé para mí una roca de refugio, adonde recurra yo continuamente. Tú has dado mandamiento para salvarme, Porque tú eres mi roca y mi fortaleza.
