Tema 29: Me voy a levantar                               
Génesis 21: 14-21 
Abraham no podía tener hijos porque su esposa Sara era estéril. Sara le sugiere a su marido que tenga un hijo con la esclava. Abraham lo hizo y Agar tuvo un hijo. Con el correr del tiempo a Abraham y Sara les nació Isaac y un día Sara se peleó con la esclava y la echaron. Y Abraham le dio pan, agua y al niño y la despidió. Cuando la mujer está en medio del desierto, puso al niño debajo de un árbol y se fue para no verlo morir; y el niño empezó a llorar y Dios escuchó al niño y le dice a Agar: ¡Levántate!...
1° Levántate significa que en tu peor momento Dios va a activar sus mejores promesas para ti. 
- Agar representa a la gente sin trabajo
- a los que están solos y no tienen a nadie
- a los que sufrieron injusticias 
- a los que nadie defendió
- a los rechazados y abandonados por gente que les prometió amor
- a la gente en crisis que vive cosas que jamás imaginaron vivir
- a los divorciados
- a los maltratados 
- a los padres y madres que sufren por sus hijos
- a los que hoy no tienen para comer 
- a los que hoy están en el desierto 
A todos ellos Dios les dice: Levántate, porque "Haré de ti una gran nación". En medio de lo peor te bendeciré, abriré tus ojos y te pondré una fuente de agua para que bebas y en ese desierto donde alguien te dejó. Levántate...
2°Levántate significa que tenés que identificar quién es el que te dijo que no podés? 
- ¿Quién es el que te dijo que no servís? 
- ¿Quién es el que te dijo que no vas a prosperar?  
- ¿Quién es el que te dijo que no lo vas a lograr? 
Tienes que identificar ese alguien y cortar todo lazo de maldición porque quien te va a sustentar en tú desierto es Dios. Si no tomas decisiones por tu vida, otros las van a tomar por ti. No importa cómo la gente te definió, no importa lo que se dijo de ti, lo que tienes que saber es quién eres en Dios. Levántate y sé libre porque tu fuente no es la gente, tu fuente es Dios.  
3° Levántate significa que tienes que accionar. 
Dios primero la hizo accionar y después le dio la fuente de agua y le dijo levántate y toma el niño de la mano. Cuando te levantes y acciones vas a activar la fuente de agua que está delante de ti, cuando haces algo, el desierto no va a detenerte, el desierto es para entrenarte.
4° Levántate significa que Dios te va a abrir los ojos 
Cuando Agar tomó al niño de la mano, Dios le abrió los ojos. Es posible que las lágrimas te estén haciendo perder de vista el camino, pero el Espíritu Santo te guiará para que llegues donde está la fuente que Dios ha preparado para ti. Dios le dice a Agar: Tómalo de la mano y cuando lo toma de la mano el niño liberó el potencial que tenía en sus manos de tomar el arco y la flecha. Esa madre abandonada, fue la que le impartió el poder para que su hijo sea bendecido. 
Eso se llama marca generacional. Cuando Dios te marca, lo que sueltes sobre otras personas les durará toda la vida.  
En medio de lo peor viene lo mejor. El desierto no te va a matar, el desierto es el lugar del encuentro con el Padre, Él no va a dejar que mueras en el desierto. 
Dice que el niño se hizo experto en el arco. El arquero trabaja con sus manos y con su visión, Dios te activa el potencial de arquero y de guerrero que estaba dentro tuyo. Dios te va a dar certeza en el disparo. Dios va a agudizar tu visión para saber dónde está el blanco. Tal vez te has quedado llorando debajo de un árbol, pero Dios ha escuchado tu llanto y te dice levántate...
Líder, inspira a los participantes a ir esta semana a la Casa de Dios y, si es necesario, ayúdalos para que vayan.                                                      
