Tema 42: Cruzando el río.                                       
Josué 3:1-5. Esto no termina aquí, prepárate porque mañana el Señor hará maravillas entre nosotros. El camino viejo, no lo volverás a pasar, hay un camino nuevo que se abre delante de ti, por el cual no has pasado todavía, hoy se abre un nuevo camino. 
Camino significa senda en la que se deja rastro. 
Dios le declara a Josué y al pueblo que los caminos que habían transitado en el desierto, el dar vueltas en el mismo lugar durante 40 años se iba a terminar.  Dios te dice: Deja de dar vueltas en el mismo lugar, se acabó el tiempo de caminar por esos mismos sentimientos y emociones que te han dañado, se acabó el tiempo de seguir dando vueltas alrededor de la angustia, alrededor de la tristeza, alrededor del rechazo, Dios te dice: Hay un nuevo camino...  
Josué le dice al pueblo: Nunca más caminarás por lo que has vivido hasta ahora, nunca más volverás a ver lo que viste hasta hoy, nunca más volverás a sufrir lo que has sufrido, nunca más…
Sabes por qué Dios le dijo esto, porque había una promesa, se tardaron 40 años por su desobediencia e incredulidad, pero ahora estaban a las puertas. Lo que Dios dice es: Lo que tengo para ti no está atrás, no está en el pasado, el pasado quedó atrás, lo que yo hago está en el futuro.
Hay gente que piensa que siempre estará atrapada en lo mismo y que nunca saldrán de eso, pero Dios ha declarado que vas a transitar por un camino nuevo, comienza a caminar el camino que Dios te ha trazado y abandona el que ya caminaste…
Cuando llegan al Jordán, el Jordán está desbordado porque era tiempo de cosecha. 
Cuando se presenta el desborde y el obstáculo, se debe a que es tiempo de cosecha, el río crecido no te anuncia tragedia, no te anuncia que no vas a poder cruzar, el río crecido te está anunciando que lo que te espera es una cosecha grande. Cosecha de paz, cosecha de favor, cosecha de salud y perdón. 
¿Y ahora con el río crecido qué vamos hacer? Las instrucciones eran que los sacerdotes se iban a parar a la orilla con el arca del pacto, que era figura de la presencia de Dios. Para poder cruzar necesitas la presencia de Dios en tu vida. 
Y después Josué les dice: Consagraos, eso significa: Hacerte limpio, apartarte, dedicarte, separarte de todo lo que te impida cruzar hacia la promesa. 
Consagrarte es un acto de limpieza que tú mismo tienes que hacer. 
Todo pensamiento vano, todo desorden en tu vida, toda idolatría, toda fornicación, todo adulterio, toda inmundicia, toda mentira, toda falsedad, la tienes que limpiar de tú vida. Tú sabes de qué tienes que limpiarte. 
¿Por qué había tanta necesidad de limpiarse? 
Porque si te has limpiado mañana Dios hará maravillas. Y todo el pueblo cruzó y ninguno se quedó atrás. Ninguno de los que estamos aquí se quedará atrás, ninguno se quedará en el viejo camino, vas a cruzar, Dios hará maravillas, prepárate para recibir el milagro que Dios hará en tu vida.
Josué 3:7 Y el Señor le dijo a Josué: Hoy comenzaré a engrandecerte delante de los ojos de todo Israel, para que sepan que tal como estuve con Moisés, estaré contigo.
[bookmark: _GoBack]Qué es lo que te impide cruzar al otro lado, despójate de todo estorbo. Decide limpiarte ahora, limpia la relación con tú familia, decide limpiarte de todo vicio, de todo lastre, decide limpiarte de todo resentimiento porque Dios hoy comienza a engrandecerte.  

